= 7x +2 o thatel ThE& Foha?

@ -4 ® 7 @ 16

® 22




ARy = 2ax 4 59 T2
ARy =6+ b2 IR

D 0 ® 1

yHS Bgom 49 3
A2kt o|m, a — b O] FE2?
B 4






Aguga P TO=0 o g2 qan
bx+y=-6
2 284 2o Aol o] T, a-bo] B

Fotofet,

S ER
=%

yl




™M OO 1O

A 1000 |10



o

\

fol s

A2t y = ax + b O] A7 19} A
2o, o Fy=ax+b 91 Hol opd /
A9 2 =1
.0/1
H7]
@ (0, -3) O (2, 2) © (-2, —-4)
® (3 4) ® (5 -1)
@D o7 @ 170 ® 270 @ 37§ G 47}



Aapgter y = 2x - 19 A5 y= WFo g 57-F FPo] 53t
= x ARG ¢, yEHS b}t & W, a + b 9] FHS F5}Fo]at.

SR
=%



W,y gl E71gol

S}
=

37}

Fed=t.

S

© y=-x+5]2]

@D y=2x+31]

® y=-2x+2[-1]

® y=3x-4[3]




%E mQ

rlr o

—‘ —|—‘
ol
=

Ty =3x+6° AL} x F, y FO2 SR =F 9
(?



2o Yolg

e
=%

Fafodzt,

=0

o] Jefmety &

=02 Al



11. o

)
@
®
@

o
FsA gL 2

o

R Fet

ne

A% y = 2x-39] 192 1871E Lol
o 0092 571
VD= oozt
ARfeH4-) TARE 18717 Fole 225 12 ek

AR y = —2x + 30014 x & gho] 2014 57bA] WSt y ]
U2 69E 7RI

1 .
®y= —§x+3ﬂ xdHL2 90|t}



12.

— ax+ab O TR} A ARG AU B W, y = ax+b I
o} A SHe AEEE Fefolel

A ARY



13. o5 "9 AAE ABCD o4 A P 7F A B & E&¥6to] mix
E =2t x & F9] AABP 9

4em O] £ o2 A C 714 BC Y& =4
HolE yem? 2 &, x, y Ato] o] TA A2

~

_--12cm- - _

O y=12x (0<x<3) @ y=13x (0 <x<3)
® y=14x (0<x<3) @ y=15x (0<x<3)

® y=16x (0<x<3)



off thet ot

i

P34 2x - 3y 4+ 6 = 09] 17

o] w o] A;E (0,2) 0t

®y=

oy
o
QS
o
o
o] 7E
T° o
_.LO _n:
Ej_ iy
H Il
BT
AT
o +
= =
[a\ Il EanTa\ B Kan)
Il Il
ENEEEN
G A
o8 o
CERCS
) )
® ©



‘<

ne

2y) ol HH 2 A A (0, 0), (1, 2), (2, 3)
A Qo] QA k. olu, ¢ & G



B4y = <(a- Dot 79 A08 G

o] Jefjme} oYt , A (b, 3)0 A o,
b ab o] 27

@ -3 ® -2
3 0




1
®y=§x

@ y=2x+3

y=gx

1

® y=2x-3



18.

y—ax—lay__ﬁ__’]

Jsro @ otz
AU, y = —2x 4+ 17H= x5 QoA
a+bel gh2?

@D 3 @ -3

31

BYols
ghecha

ot
—

i

AeH A (0, 4
o, A4 a, b2 3



Feizt.

S

o, a o] gt&



20.

FOHT y=15+ax2y = -5+ 2x9

yl\
JEE O A Javt A A8} RO
Holz] oA 9 Aot wHO HEE T 0\’ 15 +az
hw?
~10..0¥ 1 10120 301z
—20
@ (7, 10) @ (8, 11) ® (9, 9)

@ (8, 10) ® (9,10)



y = <20+ 49 TS 159 FFOR a W, y 50

~brE FPolESIH y = —2x O] T Lo} HAHAH. o]
o, 2a - b ] Ft& F-5tofzt.



=°|(cm)

L

—~

\s5n

=

yl\
10

cm



23.

A 7x 45y =13 A A 7ax+ 5by = 10| skl
7x+5y =199 AL o, a + b 2] G- TSt )
@

@ ®

| =
ot =
| =

@

Wl =

]
™

(a, b)+= 2]

e

A

-






25. A (4.8) oM TueE F ALy = x+4,
y=ax—-2 Ay =mx+6 - 132,
Al A o= Eesel Aol 717 71

A% m 2] e BT Fafolat

\»moo‘é

N
o




